

24. 5. 2019.

KLAS SKUOLIJE.



U OSIJEKU NAJAVLJEN 27. SLUK

Sedamnaest predstava i više od 300 sudionika

Smotra ponajboljih lutkarskih ostvarenja u Hrvatskoj, nakon četiri godine izbivanja ponovno se vraća u Osijek

Danijel MIKLJIĆ

Više od 300 sudionika, lutkarskih umjetnika iz Hrvatske, ali i gostiju iz inozemstva, okupit će se od srijede, 29. svibnja, do nedjelje, 2. lipnja, u Osijeku na 27. Susretu lutkara i lutkarskih kazališta Hrvatske, popularnom SLUK-u. Ovaj festival Hrvatskog centra UNIMA, kao smotra ponajboljih lutkarskih ostvarenja u državi, tako se nakon četiri godine izbivanja ponovno vraća u Osijek gdje će se održati u organizaciji i realizaciji Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića, uz pomoć osječke Akademije za umjetnost i kulturu. Programi ovogodišnjeg izdanja SLUK-a, osim u DK-u Branka Mihaljevića, održavat će se i u Hrvatskom narodnom kazalištu, Barutani, galerijama Kazamat i Waldinger te na Akademiji za umjetnost i kulturu. U četiri dana održavanja bit će odigrano trinaest predstava u natjecateljskoj konkurenciji i četiri u "off programu", a organizirane su i izložbe, predavanja i radionice.

Dobri domaćini

- DK Branka Mihaljevića i Grad Osijek uvijek su bili posebno dobri domaćini SLUK-a. Kada

se u prosincu sastao Organizacijski odbor festivala, nakon što su završene prijave za ovogodišnji službeni program, kolega Lucić rekao je kako ne trebamo raditi selekciju prijavljenih predstava te da će Dječje kazalište to moći izdržati. Golem je to napor za organizatore, ali zahvaljujući dugogodišnjem iskustvu zaposlenika Kazališta, program se uspio složiti tako da će svi stići s jedne predstave na drugu. Imat ćemo goste koji nam dolaze iz Mostara i Pečuha, četiri izložbe od kojih se ne zna koja je značajnija za hrvatsko lutkarstvo - na jučerašnjoj konferenciji za novinare rekla je predsjednica HC UNIMA i predsjednica Organizacijskog odbora 27. SLUK-a Jasminka Mesarić. Uspješnost nastupa na 27. SLUK-u ocjenjivat će stručni ocjenjivački sud u sastavu: Teodora Vigato, Nina Mitrović, Jasminka Pacek, Maja Lučić Vuko-

vić i Davor Bobić, a svoj će glas dati i dječji prosudbeni odbor. Ravnatelj osječkog Dječjeg kazališta Ivica Lučić, kao izvršni producent ovogodišnjeg SLUK-a, istaknuo je kako je riječ o najvećem događaju vezanom uz lutkarsku umjetnost u Hrvatskoj, nakon čega je pozvao sve zainteresirane da se pridruže lutkarskom mimohodu koji će, kao svojevrsni uvod u 27. SLUK, ispred Dječjeg kazališta krenuti u subotu (25. svibnja), u 9.30 sati. "Ove godine imamo doista zgusnut program i ovim putem zahvaljujem svima koji su sudjelovali u njegovoj napornoj pripremi. Preostaje nam držati palce da će sve proći u najboljem redu i da ćemo svi zajedno uživati u 27. SLUK-u. Prvi put organiziramo jedan lijepi mimohod na kojem će studenti Akademije i glumci DK Branka Mihaljevića našim sugrađanima predstaviti dio lutaka s kojima raspolažemo te im izbliza poka-

zati što sve one mogu", rekao je Lučić. Akademija za umjetnost i kulturu na nekoliko se načina uključila u održavanje 27. SLUK-a, o čemu je nešto više u ime Akademije rekla Saša Došen s Odsjeka za kreativne tehnologije.

Radovi studenata

"Organizirali smo predavanje "Terapija lutkarstvom" na kojem ćemo prikazati da lutkarstvo nije samo zabava, ili didaktička forma namijenjena djeci, nego da ono funkcionira na različitim društveno korisnim razinama. U predvorju DK Branka Mihaljevića bit će predstavljene lutke, radovi studenata s Odsjeka za kreativne tehnologije, a pripremili smo i izložbu "60 lutkarskih sezona osječkog 'malog' kazališta" u galeriji Kazamat. U "off programu" predstaviti ćemo jednu izvanrednu i nagrađivanu predstavu, a ovaj ćemo vikend na raznim lokacijama u gradu predstaviti kratke lutkarske etide", najavila je Došen. Ovogodišnji SLUK održat će se pod pokroviteljstvom Grada Osijeka, Ministarstva kulture RH te brojnih sponzora. "Iznimna je sreća, zadovoljstvo i ponos imati DK Branka Mihaljevića koje nam svojim radom daje priliku da se na sve strane hvalimo da smo centar lutkarstva", rekla je zamjenica osječkog gradonačelnika Žana Gamoš. ■

BROJNE PREDSTAVE OD 29. SVIBNJA

Natjecateljski dio programa u srijedu, 29. svibnja, u 11 sati, otvorit će predstava "Dindim, o nježnosti", u izvedbi Umjetničke organizacije Gllugl iz Varaždina, koja će se održati u DK-u Branka Mihaljevića. Osim nje, u sklopu 27. SLUK-a gledatelji će moći pogledati i predstavu "Fantazija" u izvedbi Gradskog kazališta Zorin dom iz Karlovca, "Zamrznute pjesme" u izvedbi Gradskog kazališta lutaka Rijeka, "Jakov Neustrašivi" u izvedbi Kazališta lutaka Zadar, "Mjesto za dvoje" u izvedbi Gradskog kazališta Požega i brojne druge.